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Lidt historie 
Odense Politiorkester (OPO) blev stiftet i 
1927, og har på den måde passeret 90 års 
fødselsdagen d. 6. august 2017. Orkestret 
blev til på opfordring af den daværende 
politimester, og orkestret startede med syv 
musikere, som fandt sammen om deres fæl-
les interesse for musik. OPO’s første dirigent 
var musikdirektør A. Haar, som gjorde sit 
arbejde så godt, at orkestret til 10 års jubi-
læet talte 23 medlemmer. 
Orkestret består i dag af mere end 60 musi-
kere, som mødes hver mandag aften for at 
øve under ledelse af dirigent Per Hyttel. OPO 

er en ganske almindelig forening, som er 
styret af medlemmerne. Orkestret finansie-
res udelukkende via medlemmernes kontin-
gentindbetalinger og ved koncertvirksom-
heden. Overskuddet bruges til noder, ind-
køb af instrumenter og udstyr. Foreningens 
medlemmer, hvoraf en stor del er civile bor-
gere med interesse for musik, bestemmer 
foreningens virke via generalforsamlingen, 
som vælger en bestyrelse, der styrer driften, 
samt et musik- og programudvalg, der laver 
al programlægning samt solistvalg til kon-
certerne.

Bestyrelsen består i dag af:
Susanne Buch – formand
Lisbet Stubtoft – næstformand
Jens-Ulrik Leth – kasserer
Kristoffer Blom – sociale medier
Linda Vitten – annonceansvarlig
Steffen Pihl – suppleant

Musik- og Programudvalg består i dag af:
Henrik Frydensberg – formand
Claus Schatz-Jakobsen – medlem
Poul Rasmussen – medlem
Linda Vitten – medlem fra bestyrelsen
Pernille Dal – suppleant
Per Hyttel – født medlem

Fyns Forsamlingshus 1980
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Velkommen 
kære publikum
Så har vi igen sat hinanden stævne i den 
smukke Carl Nielsen Sal – fyldt med forvent-
ning, glæde og julestemning – til Odense 
Politiorkesters julekoncert 2025.

Julekoncerten er for mange af os blevet en 
kær og uundværlig tradition. En stund, hvor 
vi samles om musikken, om fællesskabet og 
om den særlige stemning, der opstår, når 
toner og mennesker mødes i decembermør-
ket. Det er en tradition, der bringer varme, 
nærvær og ro midt i en tid, hvor hverdagen 
for mange er travl og verden omkring os kan 
føles urolig.

I år har vi den store fornøjelse at præsentere 
to fremragende solister: Caspar Phillipson 
og Amalie Dollerup. Sammen med Odense 
Politiorkester vil de være med til at skabe 
en musikalsk oplevelse, der rører, samler 
og spreder lys. Dirigent Per Hyttel står som 
altid i spidsen med sikker hånd og stort 
engagement.

Jeg er stolt af det arbejde, orkestret og de 
mange gode kræfter omkring det lægger i 
at holde denne tradition levende. Odense 
Politiorkester spiller med både hjerte og 
præcision – og det gælder, uanset om de 

optræder som politiorkester eller som 
Hjemmeværnets Musikkorps Syd. En særlig 
tak skal lyde til Hjemmeværnet for det gode 
og tætte samarbejde.
Tak til jer, kære publikum, for at I år efter år 
bakker op og møder op. Uden jer – ingen tra-
dition. Sammen skaber vi en oplevelse, der 
rækker ud over musikken og ind i hjertet.

Hjertelig velkommen til Odense Politi-
orkesters 83. julekoncert. Jeg ønsker jer alle 
en smuk og stemningsfuld eftermiddag – og 
en rigtig glædelig jul.

Politidirektør Arne Gram
Præsident for Odense Politiorkester

Arne Gram
Politidirektør



Tak for støtten
Odense Politiorkester vil gerne sige 
TUSIND TAK for jeres altid store opbak-
ning og støtte til og omkring orkestret. 
Det betyder meget mere end I aner. Det 
giver os muligheder for, hvert år at kunne 
afholde vores gamle traditionsrige jule-
koncerter her i Odense Koncerthus.
Det er ingen hemmelighed, at vi er også 
udfordret på økonomien, og vi modtager 
ikke nogen form for støtte, og fungerer 
i høj grad via medlemmerne selv, vores 

støttemedlemmer, annoncører og opbak-
ningen fra jer altid trofaste publikummer, 
som deltager hver gang vi afholder jule-
koncerterne.

Så kære publikum, støttemedlemmer og 
annoncører, 1000 TAK til jer fordi I altid 
møder trofast op til vores koncerter.
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Kære publikum 
Julen nærmer sig, og med den kommer 
en af vores mest elskede traditioner – 
Odense Politiorkesters julekoncert. Det er 
med stor glæde og varme, at vi igen i år 
byder jer velkommen til en stemningsfuld 
eftermiddag fyldt med musik, fællesskab 
og julens magi.

Vi vil gerne sige hjertelig tak for den 
opbakning, I år efter år viser os. Jeres tro-
faste støtte er med til at holde liv i en tra-
dition, som har betydet meget for både 
orkestret og familier gennem generatio-
ner. Det er en gave at få lov til at spille 
for et publikum, der værdsætter musik-
ken og det helt særlige fællesskab, vi sam-
men skaber.

I år har vi den store fornøjelse at præ-

sentere to fantastiske solister: Caspar 
Phillipson og Amalie Dollerup. Sammen 
med dem glæder vi os til at skabe den 
helt rette julestemning og dele den med 
jer alle. Som altid er vi spændte og fulde 
af forventning – og vi håber, at musikken 
vil bringe både smil, minder og julefred 
med sig.

Tak fordi I er med til at holde denne 
gamle og smukke tradition i live.

På vegne af hele Odense Politiorkester 
ønsker jeg jer en rigtig glædelig jul og et 
godt nytår.

Susanne Buch
Formand 

Odense Politiorkester

Susanne Buch
Formand
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Foto: Erik Hansen

Foto: Erik Hansen

Husk at følge os på medierne

Odense Politiorkester på FB       , Instagram        og www.odensepolitiorkester.dk

Hjemmeværnets Musikkorps Syd på FB         og www.hjvmusikkorps.dk

Har du opdaget, at vi faktisk er 
ét orkester med to uniformer?
Det er ikke til at se det, hvis man ikke lige ved det ...

Odense Politiorkester og Hjemmeværnets 
Musikkorps Syd er ét og samme orkester. 
I kan møde os i den grønne militæruni-
form med baret eller den sorte politiuni-
form med kasket, men inde bag klæder-
ne er det præcis de samme musikere som 
optræder, og vi elsker det.
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Kære publikum, tag godt imod Per Hyttel, 
der igen i år vil styre slagets gang som 
dirigent for Odense Politiorkester – og, 
som noget nyt, også for orkestrets Kor a la 
Carte – ved årets festlige og traditionsrige 
julekoncerter.

Per er født den 9. april 1958 i Sæby. Han 
ynder at tilføje, »aldrig mere en 9. april« 
- men i orkestret priser vi os nu lykkeli-
ge for at dén dato deroppe i det nordjyske 
igen blev en fejring værd. Allerede tid-
ligt begyndte Lille Per at spille forskelli-
ge instrumenter (trommer, klaver, trom-
pet), og som bare 17-årig blev han optaget 
på Nordjysk Musikkonservatorium med 
trompet og piano som hovedinstrumen-
ter. Inden afgangseksamen i 1984 havde 
han taget en tillægsuddannelse i sang og 
kirkeorgel, samt aflagt et semester ved 
The Indiana School of Music i Chicago, 
hvor han bl.a. studerede arrangement og 
direktion.

Pers meritter som udøvende musiker, 
dirigent/vicedirigent for diverse kor og 
orkestre, komponist, kapelmester, orga-
nist, akkompagnatør for danske såvel som 
internationale kunstnere, solister, etc. 
etc., er for omfattende til, at vi har tid 
eller plads til at opregne dem alle her, 
men lad os blot nævne et par high-
lights: mangeårig solocornettist, først 
ved Fynske Livregiments Musikkorps 
(i en periode også vicedirigent), siden 
2000 – og frem til pensioneringen med 
udgangen af 2024 – ved Slesvigske 

Fodregiments Musikkorps; kapelmester 
ved Rottefælderevyen i Svendborg 1998-
2004; fast akkompagnatør for bl.a. Peter 
Belli og Dario Campeotto; organist ved 
diverse kirker; og sidst, men ikke mindst, 
dirigent for Odense Politiorkester siden 
2017. 

Som nævnt er Per nu trådt ind i den tred-
je alder. Det er almindeligt kendt, at man 
som pensionist først for alvor får travlt, 
også med det man i øvrigt lavede, mens 
man var i arbejde; men Per har alligevel 
fået en smule tid til at dyrke et par af sine 
interesser, bl.a. ølbrygning og fritidshu-
set på Baagø. Dog, musikken er og bliver 
hans åndedræt, både som musiker, diri-
gent og arrangør, hvilket vi i orkestret er 
meget taknemmelige for. Han har på én 
gang det blik for detaljen og det forkro-
mede overblik over orkestrets forskellige 
sektioner og dynamikker, som kendeteg-
ner en dygtig dirigent. Med Per Hyttel på 
dirigentpodiet er der garanti for musi-
kalsk underholdning i topklasse – tag 
godt imod ham.

Per Hyttel
 Dirigent
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God jul – og tryghed året rundt 🌲🌲

Når der opstår brand, 
tæller hvert sekund.

Hos DAN-doors udvikler vi 
branddøre, der ikke bare lever 
op til kravene – de redder liv.

Vores løsninger er skabt til at:

Holde ild og røg ude af 
flugtveje.

Give ekstra tid til sikker 
evakuering.

Beskytte både mennesker 
og bygningens værdier.

Fra koncertsale til industri- 
bygninger – vi leverer skræd-
dersyede løsninger, der kom-
binerer funktion, design og 
maksimal sikkerhed.

DAN-doors ønsker alle en 
glædelig jul og et godt og sik-
kert nytår!  

🎅🎅

🗸🗸

🗸🗸

🗸🗸

Flugtvejssikring og branddøre i Odense Koncerthus 
Carl Nielsen salen

Branddøre | Sikkerhedsdøre | Specialløsninger

📞📞 +45 87 93 87 00
🌎🌎  www.dan-doors.dk
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På vegne af Odense Politiorkester og 
Kor a la Carte vil orkestrets Musik- og 
Programudvalg hermed gerne byde vores 
trofaste publikum velkommen til årets fest-
lige og traditionsrige julekoncerter, med et 
– synes vi selv – underholdende og varieret 
program. 

Julesange og -salmer hører jo årstiden til 
og er naturligvis enhver julekoncerts alfa 
og omega, så dem skal I selvfølgelig ikke 
snydes for. Vi har plukket en lille buket af 
nogle af de mere kendte julemelodier, fra 
vidt forskellige ender af det store julemu-
sikalske blomsterbed, plus en julesang af 
nyere tilsnit, som vil være knap så kendt 
for de fleste, men som alligevel i kraft af 
både en umådeligt smuk melodi og en tan-
kevækkende tekst vil gøre sit til at fremkal-
de den rette julestemning hos publikum. 

Hvad angår det øvrige program, så er det 
for en stor dels vedkommende tilrettelagt 
i samarbejde med de to solister og som 
afspejling af deres personligheder og for-
skellige virke som skuespillere, sangere og 
entertainere (bl.a. ”Dansevise” og ”All by 
Myself”). Vi gætter på, at det musikalske 
bagtæppe for Amalie Dollerups første entré 
vil være umiddelbart genkendeligt for stort 
set samtlige publikummer, eftersom det 
er tæt knyttet til en af hendes store rol-
ler (apropos præsentation af hende andet-

steds i programmet), men gad vide om det 
samme kan siges om de toner, der vil led-
sage Caspar Phillipsons første entré?  Lyt 
godt efter! De to solister kommer også på 
scenen sammen, bl.a. i en Melodi Grand 
Prix duet fra 1957, som både har en catchy 
melodi og en sjælfuld tekst, og tillige er 
kendt for det længste kys i sangkonkurren-
cens historie – behøver vi sige mere? 

Endelig er flere numre valgt, enten for at 
give Kor a la Carte mulighed for at folde 
sig helt ud, bl.a. med orkestret som tungt 
rockende backing i rockgruppen Queens 
klassiker, ”Bohemian Rhapsody”, eller med 
tanke på, at enkelte af orkestrets blæsere 
kan træde helt frem til scenekanten som 
solister (”I Know Him so Well” og ”Duet 
from The Pearl Fishers”) – eller, for et par 
numres vedkommende (”Boundless” og 
Cassiopeia”), for ganske enkelt at give orke-
stret mulighed for at spille sig helt ud og 
’shine’ (som det hedder på nydansk) som 
det særdeles velspillende  ensemble vi i al 
ubeskedenhed synes, det er.

Derfor, kære publikum, sæt jer blot godt til 
rette i sædet og indstil øjne og ører på et 
par timers festlig og fornøjelig underhold-
ning og musikalske oplevelser fra øverste 
hylde.

Henrik Frydensberg
Formand for Musik- og Programudvalget



Fotografer dit bager-barn  
og deltag i den store  

julekonkurrence

Læs mere på  
tarupcenter.dk

VIND 
TA’ ET FOTO

Inkl. forklæde, 
kokkehue, kager 

og kageæske

KOM OG BAG

50,-
Kun kr.

Læs mere på tarupcenter.dk

Tarup Centers
JULEBAGERI

Vi bager alle dage 24. nov. - 23. dec.

FOR 32. ÅR I TRÆK

Sådan deltager du
1. Tilmeld dig i nissehuset på Store Torv
2. Indtast mobilnr. og betal. Du får udleveret adgangs-

bevis, kokkehue og forklæde og fotograferes.  
(Indskrivning slutter ca. 1 time før bageriet lukker)

3. Ca. 10 min før du skal bage, modtager du en sms
4. Du får tildelt et bord
5.	 Kom	mel	på	bordet	og	rul	dejen	flad
6. Stik kagerne ud og læg på bagepapir
7. Pensel kagerne med lidt æggemasse
8. Pynt kagerne med nødder, kanelsukker,  

chokoknas eller chokoladeknapper
9. Imens kagerne er i ovnen, gøres bordet rent
10. Hent en kageæske og farvelæg den
11. Kagerne bages i ca. 12 min.  

Læg dem i din æske og tag dem med hjem

321643 TC Julebageri Ann A5 ART02 KIBR.indd   1321643 TC Julebageri Ann A5 ART02 KIBR.indd   1 06/10/2025   14.2906/10/2025   14.29
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Da vi i OPO’s Musik- og Programudvalg 
dette forår havde vores planlægningsmø-
de med solisterne til årets julekoncerter, 
Amalie Dollerup og Caspar Phillipson, 
kom én af os et par gange til at kalde 
Amalie for Amanda. Uheldigt, men nok 
forståeligt, fordi Amalie Dollerup for os 
og de fleste danskere vil være forbundet 
med rollen som Amanda Berggren fra 
TV2’s serie, Badehotellet (2014-24). Her 
brændte hun sig fast på den kollektive 
nethinde som den forkælede overklassepi-
ge, der i løbet af seriens ti sæsoner udvik-
ler sig til en moden, selvstændig kvinde, 
der må kæmpe for sit barn og kærlighe-
den til barnets far, imod tidens og sam-
fundets odds. 

Men Amalie Dollerup er naturligvis meget 
andet og mere end Amanda Berggren. Dels 
havde hun længe før sin bærende rolle i 
Badehotellet (ja, i virkeligheden læn- 
ge inden hun i 2010 blev uddannet fra 
Skuespillerskolen ved Aarhus Teater) haft 
store roller på såvel film og TV som teater 
– hun debuterede faktisk som bare niårig i 
filmen, Kun en pige (1995), hvor hun spil-
ler den unge Lise Nørgaard. Især de skrå 
brædder har gennem hele karrieren givet 
hende en enorm erfaring med såvel ’klas-
sisk’ teater som musicals (bl.a. i Sound of 
Music og Peter Pan), teaterkoncerter og 
revyer, bl.a. Cirkusrevyen.

Den unge alder til trods er det altså med 
Amalie Dollerup en erfaren og særdeles 

professionel sangsolist, som vi i Odense 
Politiorkester er meget glade og stolte 
over at kunne præsentere ved dette års 
julekoncerter. Vi ser meget frem til sam-
arbejdet med Amalie og de to koncerter, 
som vi (uden at røbe for meget) godt tør 
love bliver musikalsk underholdning i 
topklasse, og hvor julesange, pop og mere 
jazzede toner vil gå op i den berømte 
højere enhed.

Læn Dem derfor blot tilbage i sædet, kære 
publikum, og nyd i fulde drag årets jule-
koncert med Odense Politiorkester, Kor 
A la Carte og Amalie Dollerup/Caspar 
Phillipson.

Amalie Dollerup
 Solist

Fotografer dit bager-barn  
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julekonkurrence

Læs mere på  
tarupcenter.dk

VIND 
TA’ ET FOTO

Inkl. forklæde, 
kokkehue, kager 

og kageæske

KOM OG BAG

50,-
Kun kr.

Læs mere på tarupcenter.dk

Tarup Centers
JULEBAGERI

Vi bager alle dage 24. nov. - 23. dec.

FOR 32. ÅR I TRÆK

Sådan deltager du
1. Tilmeld dig i nissehuset på Store Torv
2. Indtast mobilnr. og betal. Du får udleveret adgangs-

bevis, kokkehue og forklæde og fotograferes.  
(Indskrivning slutter ca. 1 time før bageriet lukker)

3. Ca. 10 min før du skal bage, modtager du en sms
4. Du får tildelt et bord
5.	 Kom	mel	på	bordet	og	rul	dejen	flad
6. Stik kagerne ud og læg på bagepapir
7. Pensel kagerne med lidt æggemasse
8. Pynt kagerne med nødder, kanelsukker,  

chokoknas eller chokoladeknapper
9. Imens kagerne er i ovnen, gøres bordet rent
10. Hent en kageæske og farvelæg den
11. Kagerne bages i ca. 12 min.  

Læg dem i din æske og tag dem med hjem
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MUSIKHUSET ER FLYTTET
til Stationsvej 69, Port 5 • 5792 Årslev
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”I aften er det juleaften, der er længe, 
længe til”, sang Povl Kjøller om den 
barnlige forventningsglæde til den store 
begivenhed, der er så tæt på, og allige-
vel så langt, langt væk i tid. I Odense 
Politiorkester glæder vi os på Povl Kjøller-
niveau til julen, hvilket ikke mindst skyl-
des, at vi har haft det held at engagere 
Amalie Dollerup og Caspar Phillipson 
som solister ved årets to festlige julekon-
certer.

For de få, for hvem navnet på den mand-
lige solist, Caspar Phillipson, ikke umid-
delbart lyder bekendt, kan vi fortælle, 
at han er kendt fra teater og film, også 
internationalt, bl.a. i Mission Impossible 
– Fallout (2018), Blonde (2022) og Maria 
(2024) – i de to sidstnævnte i rollen som 
John F. Kennedy. Og så er han, ikke at 
forglemme kendt fra TV, heriblandt DR’s 
morsomme satireserie, Orkestret, hvor 
han spiller den noget selvfede soloklari-
nettist, Simon Elliot. 

Når skuespillere spiller en rolle, er det 
ikke ensbetydende med, at de er den per-
son, de spiller. Lad det være sagt med 
det samme: Caspar Phillipson behersker 
ikke klarinetten som instrument – selv 
om han er dygtig til at lade som om! 
Til gengæld er han en gudbenådet skue-
spiller (og voice actor), pianist, sanger 
og entertainer, hvilket han igen og igen 
har givet bevis på i flere sammenhænge, 

end vi har tid og plads til at opregne her 
– dog, lad os blot nævne værtsrollen ved 
DR’s store Nytårsgalla 2023. Det er altså 
en ægte musikalsk tusindkunstner, vi i 
Odense Politiorkester har kunnet enga-
gere som mandlig solist, og vi ser meget 
frem til samarbejdet med Caspar, der 
sammen med Amalie Dollerup vil levere 
det ypperste inden for musikalsk under-
holdning ved de to koncerter. 

Læn Dem derfor blot tilbage i sædet, kære 
publikum, og nyd i fulde drag årets jule-
koncert med Odense Politiorkester, Kor 
a la Carte og Amalie Dollerup/Caspar 
Phillipson.

Caspar Philipson
Solist



2-værelses bolig på 62 m² 
i Skovly – en del af Munkebjerg Park

Boligerne i Skovly er skabt til dig, der ønsker en
rolig og nem hverdag i kvalitetsrammer. Her får
du et hjem, der er behageligt at bo i, let at
vedligeholde og omgivet af grønne områder
med et trygt naboskab.

2-værelses bolig på 62 m²

Læs mere på: www.munkebjergpark.dk

Boligerne byder blandt andet
på:

Eksklusive Designa køkkener med
granitbordplader og hårde hvidevarer fra
Miele
Stilfulde badeværelser med Duravit-inventar,
gulvvarme, vaskesøjle fra Miele samt
bruseniche, væghængt toilet og armatur fra
Grohe
Sonos-højtaler på badeværelset
Blødgøringsanlæg
Altaner eller terrasser til alle lejligheder
Adgang til væksthus og fælleslokale med
køkken øverst på én af bygningerne
Elevator i hver bygning og kælderrum til alle
lejligheder
Mulighed for leje af p-plads i stor p-kælder

Lejepriser fra kr. 7.645 + forbrug
(varme, vand og el)

Book din fremvisning allerede nu:
kal@barfoedgroup.dk eller tlf. 29 62 38 20

barfoedgroup munkebjergpark
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Boligerne i Skovly er skabt til dig, der ønsker en
rolig og nem hverdag i kvalitetsrammer. Her får
du et hjem, der er behageligt at bo i, let at
vedligeholde og omgivet af grønne områder
med et trygt naboskab.

2-værelses bolig på 62 m²

Læs mere på: www.munkebjergpark.dk

Boligerne byder blandt andet
på:

Eksklusive Designa køkkener med
granitbordplader og hårde hvidevarer fra
Miele
Stilfulde badeværelser med Duravit-inventar,
gulvvarme, vaskesøjle fra Miele samt
bruseniche, væghængt toilet og armatur fra
Grohe
Sonos-højtaler på badeværelset
Blødgøringsanlæg
Altaner eller terrasser til alle lejligheder
Adgang til væksthus og fælleslokale med
køkken øverst på én af bygningerne
Elevator i hver bygning og kælderrum til alle
lejligheder
Mulighed for leje af p-plads i stor p-kælder

Lejepriser fra kr. 7.645 + forbrug
(varme, vand og el)

Book din fremvisning allerede nu:
kal@barfoedgroup.dk eller tlf. 29 62 38 20

barfoedgroup munkebjergpark
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PÅ UDKIG EFTER
EN LEJEBOLIG

PÅ FYN?
HUMLEBO UDLEJER FLOTTE 

OG VELBELIGGENDE LEJEBOLIGER
I ODENSE, SVENDBORG, ÅRSLEV OG HAARBY

FIND DIN NYE LEJEBOLIG HOS OS

WWW.HUMLEBOGRUPPEN.DK
TLF. 63 14 60 00



Kor a la Carte 
Kor a la Carte er Odense Politiorkesters 
faste kor, der er med til at drysse lidt eks-
tra tryllestøv over årets julekoncerter. 
Koret optræder både sammen med årets 
solister og rykker også selv frem på sce-
nen i løbet af koncerterne.

Når kalenderen ikke står på december, 
er koret stadig klar bag mikrofonerne til 
orkestrets mange koncerter rundt i landet 
– uanset hvilken uniform, der bliver fun-
det frem fra skabet.

Hvis du selv går rundt med en sanger i 
maven og har lyst til at blive en del af et 

ambitiøst og socialt kor, så kontakt os på 
kontakt@odensepolitiorkester.dk og hør 
mere om muligheder for optagelse. Vi 
glæder os til at høre fra dig!
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VVS FYN  
- SERVICE & ENTREPRISE

Fyns førende specialist 
i VVS & BLIK

Diplomudd. bedemand 
Lene Yde

tidl. sygeplejerske

Exam. bedemand 
Lau H. Persson

tidl. gartner

Exam. bedemand 
Marcus Hjerrild

tidl. socialpædagog

Altid nær og med hele vejen Altid nær og med hele vejen -

Bedemandyde.dk - Kerteminde Begravelse - Munkebo Begravelse
Bullerup Begravelsesforretning - Korsløkke-Munkebjerg Begravelse

Har du tænkt over Min sidste vilje?

Det kan være svært at tale om, men det kan give ro at have det på 
plads. Med Min Sidste Vilje kan du skrive dine ønsker ned, så dine 

nærmeste ved, hvad der er vigtigt for dig.

Hos Bedemand Yde hjælper vi dig gerne med at finde ud af, hvad der 
skal stå. Vi tager os tid til at lytte og vejlede dig – i ro og tryghed.

66 10 85 90
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Bullerup Autoservice
Østbirkvej 13
5240 Odense NØ
Tlf. 5193 7470
www.bullerupautoservice.dk

Dit lokale AutoMester E+ værksted

Du bevarer fabriksgarantien ved service
- også på din nye bil

Book tid
online

Bullerup Autoservice
Østbirkvej 13
5240 Odense NØ
Tlf. 5193 7470
www.bullerupautoservice.dk

Dit lokale AutoMester E+ værksted

Du bevarer fabriksgarantien ved service
- også på din nye bil

Book tid
online



Lørdag den 17. januar 2026 kl. 15.00
i Lillebæltshallen i Middelfart
Billetpris kr. 300,00 • Køb billetten på www.nytaarskoncert.safeticket.dk
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Nytårskoncert 2026

SOLISTER

Amalie Dollerup Caspar Phillipson
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Efter tre årtier med festlige toner, glæde og tradition, inviteres I til den allersidste nytårs-
koncert. En uforglemmelig musikalsk eftermiddag, hvor de seneste 30 fantastiske år 
bliver fejret.

Jubilæumskoncerten bliver noget helt særligt. Du kan se frem til et forrygende program 
med to stjernsolister Amalie Dollerup og Caspar Phillipson.
Musikken leveres af det velspillende Odense Politiorkester, der med energi og varme binder 
hele koncerten sammen.



Køb en Premiumpakke 
til Odense Politiorkesters 

julekoncert 2026 bestående af 

1/1 sides annonce og

4 koncertbilletter.

Pris KUN  
kr. 3.000,-
ekskl. moms.

Send en mail til annonce@odensepolitiorkester.dk 

for yderligere information.

SPAR
600,-

Annoncetilbud Julekoncert
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Julekoncert
Odense Politiorkester 2025

83.

Kor a la Carte

Amalie Dollerup  Per Hyttel, dirigent Caspar Phillipson
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Koncertprogram 1. afdeling

1.	BOUNDLESS
	 Robert Thurston
	 Odense Politiorkester
	
2.	VELKOMST
	 Politidirektør Arne Gram

3.	DANSK POLITIMARCH
	 Arne Kærslund
	 Odense Politiorkester

4.	BADEHOTELLET (tema)
	 Halfdan E og Jeppe Kaas
	 Arr.: Per Hyttel
	 Odense Politiorkester 

5.	SPARKLING DIAMONDS
	 Jules Styne og Leo Robin
	 Arr.: Steen N. Hansen
	 Odense Politiorkester
	 Solist Amalie Dollerup

6.	MISSION IMPOSSIBLE (tema)
	 Lalo Schifrin
	 Arr.: John Ryan
	 Odense Politiorkester

7.	SUSANNE, BIRGITTE OG HANNE
	 Erik Leth og Sven Gyldmark
	 Arr.: John Olsen
	 Odense Poltiorkester
	 Solist Caspar Phillipson

8.	 I KNOW HIM SO WELL
	 Tim Rice, Benny Andersson  
	 og Bjørn Ulvaeus
	 Arr.: Ian Macpherson
	 Odense Politiorkester
	 Solister Julie og  
	 Peter Skibdal Frydensberg

  9.	 SKIBET SKAL SEJLE I NAT
	 Poul Sørensen og Erik Fiehn
	 Arr.: John Kristensen
	 Odense Politiorkester
	 Solister Amalie Dollerup  
	 og Caspar Phillipson

10.	 LILLE FRØKEN HIMMELBLÅ 
	 Sven Gyldmark
	 Arr.: John Olsen
	 Odense Politiorkester
	 Solister Amalie Dollerup  
	 og Caspar Phillipson

11.	 DUET FRA PERLEFISKERNE
	 Georges Bizet
	 Arr.: Geoff Kingston
	 Odense Politiorkester
	 Solister Henning Rix  
	 og Henrik Frydensberg

12.	 DANSEVISE
	 Otto Francker og Sejr Volmer-Sørensen
	 Arr.: John Olsen
	 Odense Politiorkester
	 Solist Amalie Dollerup

13.	 ALL BY MYSELF
	 Eric Carmen og Sergei Rachmaninoff
	 Arr.: John Olsen
	 Odense Politiorkester
	 Solist Caspar Phillipson

14.	 SO LONG, FAREWELL
	 Rodgers og Hammerstein
	 Odense Politiorkester
	 Solister Amalie Dollerup, Caspar
	 Phillipson samt »børn« fra orkestret

–  P A U S E  –
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Koncertprogram 2. afdeling

15.	 CASSIOPEIA
	 Carlos Marques
	 Odense Politiorkester

16.	 O COME, ALL YE FAITHFUL
	 John Francis Wade 
	 og Frederick Oakeley
	 Odense Politiorkester 
	 og Kor a la Carte
	 Solist Caspar Phillipson

17.	 HVAD ER DET DER GØR JUL 
	 TIL NOGET SÆRLIGT
	 P. S. Andersen og S. E. Petersen
	 Arr.: Per Hyttel
	 Odense Politiorkester
	 og Kor a la Carte

18.	 JULEFROKOSTMEDLEY
	 Amalie Dollerup 
	 Arr.: John Olsen 
	 Odense Politiorkester 
	 og Kor a la Carte
	 Solist Amalie Dollerup

19.	 VIL DU VÆRE MIN I NAT
	 Kåre Bjerkø
	 Arr.: John Olsen
	 Odense Politiorkester 
	 og Kor a la Carte
	 Solist Caspar Phillipson

20.	 BOHEMIAN RHAPSODY
	 Freddie Mercury
	 Arr.: John Glenesk Mortimer
	 Odense Politiorkester 
	 og Kor a la Carte

21.	 THAT OLD BLACK MAGIC
	 Harold Arlen og Johnny Mercer
	 Arr.: John Kristensen
	 Odense Politiorkester
	 Solist Caspar Phillipson

22.	 LET IT SNOW
	 Sammy Cahn og Jule Styne
	 Arr.: John Kristensen
	 Odense Politiorkester 
	 og Kor a la Carte
	 Solister Amalie Dollerup 
	 og Caspar Phillipson

23.	 EN ROSE SÅ JEG SKYDE
	 Thomas Laub og Uffe Hansen
	 Fællessang (side 29 i programmet)

24.	 SOLEN ER SLUKKET
	 Julius Bechgaard
	 Arr.: Peter Holling
	 Odense Politiorkester

Dirigent: Per Hyttel

Lyd og lys: Dansk Lyd og Lys A/S og Odense Koncerthus. Ret til ændringer forbeholdes.
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Odense Politiorkester
Julekoncert 2025

Fløjte
Susanne Buch
Jacob Grønlund Pedersen
Pernille Dal Hartvigsen
Louise Munkholm

Klarinet
Linda Vitten
Ulla Witzansky
Jette Vivian Pedersen 
Michael T. Pedersen 
Jesper Kiholm
Tove Larsen
Knud Henning Nielsen
Trine Larsen

Basklarinet
Rasmus Madsen

Saxofon
Leif Terkelsen
Heidi L. Sørensen
Sarah Rix
Vibe Jakobsen
Karsten Poulsen
Christian Kaiser

Cornet
Lars Majgaard Kaiser
Lisbet Stubtoft
Mona Frederiksen
Vivi Daugaard
Vivi Skibdal Frydensberg
Laila Majgaard Kaiser

Trompet
Iver Husted Bertelsen
Kathrine Vestergaard Hyttel
Erling Grønholt
Peter Skibdal Frydensberg
Michael Anker Nielsen

Horn
Anne Kristin Austrheim
Kristoffer Blom
Janika Møller Andersen

Trombone
Jens-Ulrik Leth
Julie Albrecht Rask
Charlotte Skov Hansen
Karina Nielsen
Monica Houlbjerg Thyregod
Birgitte Bager
Julie Skibdal Frydensberg
Susanne Krog Hansen

Euphonium
Carsten Pedersen
Johnny Børge Vest

Baryton
Charlotte Skou
Susan Vestmark
Henrik Frydensberg
Henning Rix

Tuba
Torben Rasmussen
Lasse Brønnum Brønsholt
Jørn Evan Jensen 

Elbas
Tommy Hansen
Mads Majgaard Kaiser

Klaver/keyboard
John Olsen

Guitar
Claus Schatz-Jakobsen

Slagtøj
Peter Jespersen-Leth
Rasmus Jeppesen
Poul Rasmussen
Kristian Storm Leth

Backstage
Bruno Holtum Nielsen
Ole Sørensen
Thorkild Kjærsgaard
samt personel fra 
Hjemmeværnets 
Politikompagni Odense

Kor a la Carte
Betina Kate Mozart-Mørk
Bettina Helding Klausen
Lene Voetmann Johansen
Pernille Theager
Sofie Løhr Andersen
Solveig Arneborg Hansen
Steffen Pihl

Dirigent / Korinstruktør
Per Hyttel
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Husk at følge os 
på de sociale medier
– det betyder mere, end I aner!

Hold altid øje med vores nye flotte hjemmeside, hvor I altid kan se 
kommende koncerter og læse mere om Odense Politiorkester.
Klik ind på www.odensepolitiorkester.dk og gå på opdagelse.
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Husk at følge os 
på de sociale medier
– det betyder mere, end I aner!

Hold altid øje med vores nye flotte hjemmeside, hvor I altid kan se 
kommende koncerter og læse mere om Odense Politiorkester.
Klik ind på www.odensepolitiorkester.dk og gå på opdagelse.

www.facebook.com/
odensepolitiorkester.dk

www.instagram.com/
odensepolitiorkester

Sanderumvej 16, 5250 Odense SV, Tlf. 63 17 19 00, www.energifyn.dk

Bliv sponsor i din forening
- uden det koster dig noget
Støt din forening og lad os betale
Når du køber FynskSupportEl eller FynskSupportGas, så støtter du din forening med 2 
øre/kWh el og 6 øre/m³ gas du bruger. Det koster dig ikke noget. Energi Fyn betaler.

Hvad enten du er medlem, forælder eller erhvervsdrivende, så får du med Energi Fyns 
sponsorordning lidt mere for dine penge. Nemlig kontant støtte til din forening.

Tilmeld dig nu - det er nemt!
Det tager kun et par minutter på www.fynsksupport.dk, hvor du også kan læse mere 
om ordningen. Du kan også tilmelde dig ved at kontakte foreningen eller ved at ringe 
til Energi Fyns Kundecenter på telefon 63 17 19 00. 

Sanderumvej 16, 5250 Odense SV, Tlf. 63 17 19 00, www.energifyn.dk

Bliv sponsor i din forening
- uden det koster dig noget
Støt din forening og lad os betale
Når du køber FynskSupportEl eller FynskSupportGas, så støtter du din forening med 2 
øre/kWh el og 6 øre/m³ gas du bruger. Det koster dig ikke noget. Energi Fyn betaler.

Hvad enten du er medlem, forælder eller erhvervsdrivende, så får du med Energi Fyns 
sponsorordning lidt mere for dine penge. Nemlig kontant støtte til din forening.

Tilmeld dig nu - det er nemt!
Det tager kun et par minutter på www.fynsksupport.dk, hvor du også kan læse mere 
om ordningen. Du kan også tilmelde dig ved at kontakte foreningen eller ved at ringe 
til Energi Fyns Kundecenter på telefon 63 17 19 00. 

Støt også Odense Politiorkester igennem din el-aftale



Sæt allerede nu kryds i kalenderen ved 
lørdag d. 5. december og søndag d. 6. december 

Køb billetten nu på 
www.odensepolitiorkester.dk

Eller ring til os på tlf. 30 36 14 48

J U L E K O N C E R T  2 0 2 6 

Byd velkommen 
til næste års solist 
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En rose så jeg skyde

1.	 En rose så jeg skyde

	 op af den frosne jord,

	 alt som os fordum spå'de

	 profetens trøsteord.

	 Den rose spired frem

	 midt i den kolde vinter

	 om nat ved Betlehem.

2.	 For rosen nu jeg kvæder

	 om kap med Himlens hær.

	 En jomfru var hans moder,

	 Maria ren og skær.

	 I ham brød lyset frem

	 midt i den mørke vinter

	 om nat ved Betlehem.

3.	 Den rose fin og lille

	 har dejlig duft og skær;

	 den lyse for os ville

	 og sprede mørket her;

	 i sandhed mand og Gud;

	 af syndens nød og pine

	 han nådig hjalp os ud.

Str. 1-2: Tysk 16. årh. Michael Praetorius 1609.
Th. Laub 1920. Str. 3: F. Layriz 1844.
Uffe Hansen 1935.

Rasmus Bjerg 
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BILLETTER KAN BESTILLES VED KROEN – ELLER RING PÅ TELEFON 65 96 01 11

Arndal Invest ApS
v/ Lissen og Jens Arndal
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Køb gavekort og revybilletter
på odensesommerrevy.dkFri ombytning helt frem til

30 dage før valgte forestilling
FRIHED TIL OMBYTNING

Vi fejrer 10-års jubilæum
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Drømmer du om
et ekstra rum?
Med BoligKlar får du personlig rådgivning, 
så du kan få råd til det, du drømmer om.
Se mere på al-bank.dk/boligklar
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Vi glæder os til at se jer!
Vi glæder os til at se jer!

Vi glæder os til at se jer!Vi glæder os til at se jer!Vi glæder os til at se jer!Vi glæder os til at se jer!Vi glæder os til at se jer!Vi glæder os til at se jer!Vi glæder os til at se jer!

Vi glæder os til at se jer!

Hine Friluftsscene Hine Friluftsscene 
lørdag den 22. august 2026lørdag den 22. august 2026



Kor a la Carte 
Af Torben Tuba

I mange år medvirkede der kor med egne 
indslag til til Odense Politiorkesters jule-
koncerter, det foregik uden musik fra 
orkestret.
Ved julekoncerten i 1957 medvirkede 
Statsradiofoniesk Underholdningskor 
under ledelse af dirigent Svend Saaby. I 
1967 medvirkede Risingskolens Pigekor 
– de har medvirket ved flere af julekon-
certerne. Mange af de andre kor har 
været lokale kor, bl.a.  Lyrens Drengekor, 
Fynbokoret og Bolvingkoret. Også 
Københavns Politis Sangkor har været på 
scenen ved julekoncerterne.
Ved nytårskoncerterne i Middelfart og 
Gudme var det lokale og sammensatte kor 
med op til 90 korsangere, der medvirkede. 
Her blev opført korværker med musikled-
sagelse af Odense Politiorkester.

Da orkestret var begyndt at akkompag-
nere solisterne ved julekoncerterne, fik 
dirigenten og Musik-og Programudvalget 
den ide, at Odense Politiorkester skulle 
have sit eget kor, der skulle synge sam-
men med orkestret og være backing for 
solisterne.
Den 7. april 2001 blev der lavet aftale med 
den første korleder, og koret blev døbt
Kor a la Carte og indgik nu som en del af 
Odense Politiorkester og Hjemmeværnets 
Musikkorps SYD. Siden 2001 har koret 
deltaget i jule- og andre koncerter med 
skiftende korledere og besætninger.
I efteråret 2024 var der udskiftning på 
posten som korleder og i en del af besæt-
ningen. Flere af de erfarne sangere blev 
heldigvis i koret, flere med 11, 12 og 21 
års erfaring som medlemmer af Kor a la 
Carte.
Der blev ledt efter forstærkning til koret 
og efter en kompetent korleder, og det lyk-
kedes. Den nye korleder var ikke ukendt 
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BRITT BENDTSEN – BLOMSTERBUTIK MED ET TWIST
TLF. 65 96 12 35� MOBIL 40 43 57 12
BROGÅRDSVEJ 18, 5250 ODENSE � BROBLOMSTER@GMAIL.COM

Besøg os på facebook eller www.broblomster.dk 

for Odense Politiorkester. Dirigenten Per 
Hyttel overtog koret og kom med stor 
erfaring. Ikke mindre end syv kor har Per 
ledet.

Om koret siger Per Hyttel: Det er kun 
et år siden, at koret med dets nuværen-
de besætning så dagens lys. På blot 12 
måneder har det ”nye” kor allerede mar-
keret sig som et unikt fællesskab fyldt 
med musikglæde, sammenhold og enga-
gement.
Indtil nu har det været en utrolig rejse. 
Da vi startede med den nye besætning, 
anede vi ikke, hvor mange der ville have 
lyst til at synge, vi har oplevet en overvæl-
dende interesse og energi, der kun vokser.
Musikken har virkelig vist sig som en 

stærk fællesnævner, der bringer alle tæt-
tere sammen på tværs af kor og orkester.
Kor a la Carte har allerede optrådt ved 
flere interne arrangementer og offentlige 
begivenheder, hvor koret har fået stor ros 
for deres musikalske kvalitet og smitten-
de entusiasme.
Repertoiret spænder bredt fra danske 
klassikere til moderne pop og kendte kor-
arrangementer, og det hele bygger på 
glæden ved at synge sammen.
Selv om korets udvikling har været impo-
nerende, er vi stadig på udkik efter nye 
medlemmer.
Vi er åbne for nye stemmer – uanset om 
du har erfaring fra tidligere eller bare syn-
ger med i bilen, siger Per.



Hvad siger kormedlemmerne?
Steffen Pihl, der har været med i koret 
siden 2014: Jeg er eneste mandlige sanger 
i koret, tidligere var vi fem. Jeg ønsker 
mig selvfølgelige mandlige kollegaer i 
koret.
Jeg startede med at synge i gymnasiets 
kor og fortsatte gennem 10 år i både et 
gospelkor og et rytmisk kor. Her var der 
et medlem fra Kor a la Carte, som intro-
ducerede mig for korlederen, og der har 
jeg så med stor glæde sunget siden.
Der er et dejligt fællesskab i koret, hvor 
der også er plads til det sociale sammen 
med Odense Politiorkester.
Per er en dygtig og teknisk faglig diri-
gent, som udover prøverne også giver os 
hjemmearbejde for.

Lene Voetmann Johansen, der har 
været med i koret siden 2004: I 1985 
begyndte jeg at synge i gymnasiets 
kor i Nyborg, og jeg har sunget lige 
siden med stor glæde.
Om vinteren sang jeg med i Nyborg 
Voldspils Kor. I Odense har jeg 
sunget med i flere kor, bl.a. på 
Skibhus1748. Et af de andre kormed-
lemmer sang i Kor a la Carte og via 
hende blev det min vej ind i koret.
Per Hyttel er min fjerde korleder. 

Jeg vil ikke fremhæve den ene frem for 
den anden, men det har i 21 år været en 
stor glæde og fornøjelse at synge  i koret 
og sammen med Odense Politiorkester, 
hvor julekoncerterne i Koncerthuset er 
årets højdepunkt for både kor og orke-
ster.
Prøverne i løbet af året er altid hyggelige, 
og når vi i efteråret begynder at øve til 
julekoncerten mærkes det sammenhold, 
der gør, at kor og orkester får det hele til 
at gå op i en højere enhed. 
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Skal du være 
sanger i 

Kor a la Carte?
Koret tæller i dag 7 medlemmer  – 6 damer og en herre.Vi søger nye stemmer – uanset om du har erfaring fra før eller bare synger med i bilen.Det vigtigste er, at du har lyst til  at være med i et

hyggeligt fællesskab.
Kontakt vores dirigent, Per Hyttel, på tlf. 40 30 41 10 

og hør nærmere
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Guldkoncert MiddelfartGuldkoncert Middelfart
lørdag den 9. maj 2026lørdag den 9. maj 2026

T: 66 13 15 21
www.ahodense.dk 
ah@ahodense.dk

Gardiner til  
enhver lejlighed

Følg den grønne  
gardinbus

Husk at  

jeg også vasker  

dine gardiner!
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Early bird 
rabat

Bestil billetter til næste års 
julekoncert inden den 31/12 2025.

Så får du dem til kun 

275 kr. pr. stk.

Normalpris 300 kr.
Til prisen tillægges gebyr

Husk
Du kan allerede nu købe et gavekort

til næste års julekoncert på 
www.odensepolitiorkester.dk

Gavekort
Julekoncert

2026





Bliv

støttemedlem
af Odense Politiorkester

Vi har brug for jer!

Et støttemedlem i vores forening er vigtig, vi har brug for jeres 
omtale og jeres opbakning til vores koncerter.
Vi har brug for jeres »like« på de sociale medier, så vi kan spre-
de budskabet og gøre opmærksom på Odense Politiorkester, så 
endnu flere kan få glæden af at være med til at opleve vores kon-
certer hen over året.

Et støttemedlem får den fordel, at de kan bestille billetter i for-
salg og sikre sig de bedste pladser i koncertsalen inden alle andre.

Et medlemskab i Odense Politiorkester koster kun 75 kr. om 
året, det er super billigt, men gør en kæmpe forskel for os som 
orkester. Jo flere støttemedlemmer, jo større råderum er der til 
at afvikle vores årlige julekoncerter, og give vores publikum den 
bedst mulige musikalske oplevelse.

Så tøv ikke … skynd jer at sende en mail til 
kasserer@odensepolitiokester.dk 
og bliv oprettet som støttemedlem i 
Odense Politiorkester.
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BROGÅRDSVEJENS BLOMSTER

BRITT BENDTSEN – BLOMSTERBUTIK MED ET TWIST
TLF. 65 96 12 35� MOBIL 40 43 57 12
BROGÅRDSVEJ 18, 5250 ODENSE � BROBLOMSTER@GMAIL.COM

Besøg os på facebook eller www.broblomster.dk 
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Mindehøjtidelighed i Ansgars AnlægMindehøjtidelighed i Ansgars Anlæg
mandag den 4. maj 2026mandag den 4. maj 2026
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Tidsskrifter  •  Magasiner  •  Kataloger 
Nyhedsbreve  •  Interaktive publikationer

 

ProGrafisk ApS

Havnegade 100 A
5000 Odense C
Telefon	 63 38 39 40
Mail	 post@prografisk.dk
Web	 www.prografisk.dk

Referencer: 
Nordisk Safari Klub, Dansk El-Forbund, Dansk Metal, 
3F, Danmarks Billedkunstlærere, Dansk Selskab for 
ledelse i Sundhedsvæsenet, KiMs, Lægeforeningen, 
Rynkeby Foods, FOF Østfyn, Odense Politiorkester, 
Ministry of Industry and Mineral resources (Grønland), 
ÆldreSagen.

Grafisk kommunikation
på tryk og interaktive medier
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Herregårdskoncert i SøgårdlejrenHerregårdskoncert i Søgårdlejren
søndag den 30. august 2026søndag den 30. august 2026



SCAN QR OG LÆS MERE PÅ 
WWW.ODEONODENSE.DK

ENDNU MERE JUL I

MUSICAL
E N  F O R T R Y L L E N D E  N Y

BURHAN G  
& DANMARKS UNDERHOLDNINGSORKESTER

11. DECEMBER 2025

SISSEL KYRKJEBØ 
15. DECEMBER 2025

11. - 21. DECEMBER 2025

Odense Politorkester annonce 2025  - 148x210.indd   1Odense Politorkester annonce 2025  - 148x210.indd   1 03-11-2025   14:29:1203-11-2025   14:29:12



Odense Politiorkester ved 
Rolfsted Mølle 

den 21. juni. 2026

Traditionen tro åbner Rolfsted Mølle søndag d. 21. juni 2026 for publikum på 
Dansk Mølledag i tidsrummet fra kl. 10.00 til 16.00 med gratis adgang – og 
endnu engang kommer også Odense Politiorkester, der har en historisk til-
knytning til Rolfsted Mølle.

I årene efter 2. verdenskrig spillede orkesteret hvert år til Sct. Hans, før bålet 
blev tændt på engen. En af grundene var, at mine bedsteforældre havde hjulpet 
Politiets Modstandsstyrker, fortæller nuværende ejer Jens Randbøll. Vi glæder 
os til endnu en koncert i den gamle have.
Dagen igennem er der åbent i det historiske mølleri, og i den store have er der 
gratis aktiviteter for børn og voksne - både pandekagebagning, gamle lege, tur 
med pony og køretur med traktor ud over markerne. Man kan prøve at smede 
på feltesse, se fine fjernstyrede modeller af lastbiler køre rundt i haven og meget 
mere. 
Igen satses på det populære ”ande-ræs” i åen, der løber gennem haven, og hvor 
alle kan deltage – her udloves fine præmier, som er doneret af lokale handlende 
og virksomheder. 
På gårdspladsen vil der være udstillet adskillige ældre køretøjer - både biler, MC 
og knallerter
Man kan medbringe madkurven, som kan nydes til den rislende lyd fra Vindinge 
å, der slynger sig gennem den smukke have. 
Rolfsted Vandmølle har historie tilbage til middelalderen – og den nuværen-
de bygning med turbine fra 1918 fungerer fortsat, når vandstanden er høj nok. 

Med venlig hilsen 
Jens Randbøl og Kirsten Grell

ROLFSTED MØLLE
Skindegyde 2,
5863 Ferritslev
www.rolfstedmolle.dk
www.facebook.com/ 
rolfstedmolle/ 
tlf. 20 11 86 12
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På gensyn til 
Odense Politiorkester 

 Julekoncert 2026 

OBS! Vi laver kun to julekoncerter næste år, 
så vent ikke med at bestille billetterne!

Billetterne kan allerede nu købes på 

www.odensepolitiorkester.dk

Sæt kryds i kalenderen

Lørdag den 5. december kl. 15.00

Søndag den 6. december kl. 14.00



Glædelig jul 
& 

godt nytår

På gensyn til koncert 
nr. 84 i 2026


